

## حوادث

## اخاذی از شهروندان با هک کردن

## اپل آیدی تلفن همراهشان

**بخش اجتماعی**– رئیس پلیس فتا پایتخت از دستگیری فردی خبر داد که با دسترسی به اطلاعات ایمیل و اپل آیدی خریداران گوشی‌های آیفون از آنان اخاذی می‌کرد. به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، سرهنگ تورج کاظمی رئیس پلیس فتا پایتخت اعلام کرد: شهروندی ۴۰ ساله به هویت (م. ت) ساکن میدان امام حسین (ع) در تهران به پلیس فتا مراجعه کرد و در اظهارات خود، گفت: فرد یا افرادی به ایمیل شخصی‌ام دسترسی پیدا کرده‌اند و آن‌ها هک و رمز اپل آیدی گوشی همراهم را تغییر داده‌اند. این مقام انتظامی تصریح کرد: شاکي در ادامه گفت که گوشی آیفونم را از مغازه‌ای واقع در میدان شهدا یک خریداری کردم و فروشنده همان جا سیستم آی‌دی آن را فعال کرد، بعد از مدتی متوجه قفل شدن گوشی همراهم شدم، سپس پیامکی تهدیدآمیز دریافت کردم و متوجه شدم فرد ناشناسی به تمامی اطلاعات موجود در گوشی همراهم دسترسی پیدا کرده است. شاکي در ادامه اظهار داشت: پس از این اتفاق و ارسال پیامک مجددا فرد ناشناس در فضای مجازی من را به انتشار تصاویر و اطلاعات خانوادگی تهدید می‌کرد.

شاکي ادامه داد: با این تهدید و ترس از انتشار اطلاعاتم قصد اجابت درخواست را او داشتم، اما می‌دانستم ممکن است متهم از اطلاعات من در جاهای دیگری سوء استفاده کند و درخواست‌های او به طور مداوم تکرار شود. تصمیم گرفتم موضوع را به پلیس فتا تهران گزارش کنم. رئیس پلیس فتا پایتخت بیان داشت: با توجه به حساسیت موضوع و پیشگیری از انتشار اطلاعات و تصاویر شاکي تیم فنی و مهندسان پلیس فتا تجسس‌های خود را آغاز و با تحقیقات پلیسی کارآگاهان هویت متهم (ت، ل) ۳۲ ساله ساکن تهران حوالی شریعتی را شناسایی کردند.

وی تصریح کرد: در گام بعدی تحقیقات پلیسی معلوم شد که متهم همان مغازه دار و فروشنده تلفن همراه آیفون میدان شهداست که به شاکي تلفن آیفون را فروخته است. رئیس پلیس فتا افزود: نتیجه تحقیقات انجام شده در اختیار مرجع قضائی دادسرای مبارزه با جرایم رایانه‌ای قرار داده شد و با دستور قضائی، متهم به پلیس فتا احضار و در تحقیقات پلیسی لب به اعتراف گشود و گفت: با برنامه قبلی و انگیزه مالی قبل از فروش آیفون اقدام به در دست کردن اپل آیدی آن می‌کردم و خریداران هم به علت حسن اعتماد توجهی به این موضوع نمی‌کردند و چون اطلاعات کمی هم در این زمینه داشتند به آنان می‌گفتم قبلا از طریق سایت، اپل آیدی گوشی را درست و فعال کرده‌ام و دیگر نیازی به راه اندازی مجدد نیست. کاظمی افزود متهم در ادامه گفت به درخواست خریدار یک آدرس ایمیل برایش ساختم؛ سپس به تمامی اطلاعات وی دست یافته، در یک لحظه وسوسه شدم از وی اخاذی کنم. گوشی اش را قفل کردم و پیامک تهدید آمیزی را برای وی ارسال کردم. هرگز فکر نمی‌کردم که در برابر پلیس فتا قرار بگیرم و حال از کرده‌ام خیلی پشیمانم. سرهنگ کاظمی گفت: پس از اعتراف متهم، پرونده برای ادامه مراحل قانونی به دادسرای مبارزه با جرایم رایانه‌ای ارسال شد.

رئیس پلیس فتا پایتخت در پایان به شهروندان هشدار داد: به هیچ عنوان به کمک‌های متفرقه برای درست کردن اپرا آیدی و ایمیل مراجعه نکنید. قبل از خرید این مدل گوشی شخصا برای فعال کردن اپل آیدی آن از طریق سایت اقدام کنید و در صورت عدم آشنایی با ساخت آن به مراکز معتبر و نمایندگی‌های مجاز مراجعه و با آنان مشورت کنید.

تاریخ: ۱۳۹۸/۸/۹

# آگهی دعوت مجمع عمومی عادی – به‌طور فوق‌العاده

## شرکت بازیاftکاران گروهه گیلان (سهامی خاص)

**به شماره ثبت ۱۸۹۸۳ و شناسه ملی ۱۴۰۰۴۶۴۸۸۶۴**

## (نوبت دوم)

از کلیه سهامداران محترم دعوت می‌شود در جلسه مجمع عمومی عادی

– به‌طور فوق‌العاده این شرکت که ساعت ۱۰ صبح روز چهارشنبه مورخ

۱۳۹۸/۸/۲۲ در استان گیلان – رشت – کوچصفهان – خیابان شهید

عسکری – بعد از داروخانه شبانه‌روزی – ساختمان گیل – طبقه پنجم

تشکیل می‌شود شرکت نمایند.

## دستور جلسه:

۱ – انتخاب مدیران

۲ – انتخاب بازرسان

۳ – انتخاب روزنامه کثیرالانتشار

۴ – تصویب ترانزنامه و سود و زیان ۹۵ تا ۹۷

۵ – سایر مواردی که در صلاحیت مجمع عمومی عادی – به‌طور فوق‌العاده

می‌باشد.

## هیات مدیره شرکت بازیاftکاران گروهه گیلان

به آدرس واقع در رستم آباد – شمام – نورآباد بالا محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

۴۶۰رم‌الفث

تاریخ انتشار نوبت اول: ۹۸/۰۷/۲۴

تاریخ انتشار نوبت دوم: ۹۸/۰۸/۰۹

رییس ثبت اسناد رودبار – سید محمد فرزانه

# لاپاراسکوپي سنگ کليه جايگزين مناسبی برای درمان های ناموفق

تشخیصی و درمانی: تشخیص و درمان اندومتریوز، درد لگن، التهاب لگن و دلایل نابروری را شامل می‌شود. برداشتن فیبروم ها، رحم، کیست در تخمدانها، غدد لنفاوی یا حاملگی خارج از رحم را شامل می‌شود.
ارزیابی سرطان های خاص، از جمله در ناحیه ی تخمدان، و دهانه رحم استفاده می‌شود.

لاپاروسکوپي هم مانند هر عملی دارای فواید و خطراتی است. فواید آن عبارتند از :درد کمتر نسبت به روش های باز، بهبود سریع تر، برش های کوچک تر، خطر عفونت کمتر

خطرات لاپاروسکوپي عبارتند از:خونریزی و گاهی نیاز به انتقال خون، آسیب به ساختارهای داخلی مانند عروق خونی، معده، روده، مثانه یا مجرای ادرار، عوارض داروهای بیهوشی، التهاب شکم یا عفونت، لخته شدن خون.

اما هنگامی که شخص بیمار بهبود پیدا می‌کند ممکن است هنوز علایمی مانند: خستگی، گلو درد ناشی از لوله تنفس در حین عمل، درد در ناحیه یخیه ها، نفخ شکم، و یا درد شانه و کمر احساس شود.
چنانچه علایمی مانند:احساس درد شدید، حالت تهوع، خونریزی شدید واژن، خونریزی شدید در دوران قاعدگی، غش، انواع عفونتها، تب و لرز، تورم و وجود ترشحات درمحل زخم، عدم توانایی در دفع ادرار، نفس تنگی را مشاهده کردید فوراً به پزشک مراجعه کنید. فرد بیمار می‌تواند در طی یک یا دو روز بعد از عمل به فعالیتهای روزانه اش ادامه بدهد.
لاپاروسکوپي معمولاً به صورت سرپایی انجام می‌شود که اگر زمان این عمل طولانی شود، احتیاج به یک شب بستری شدن در بیمارستان می‌باشد.عمل هایی مانند عمل روده نیز به چند روز بستری در بیمارستان دارد.

تقریباً ترس از جراحی، از بیهوشی و درد در بین همه مشترک است.قبل از عمل سعی کنید بر ترس خود غلبه کنید به عنوان مثال، اگر از بیهوشی وحشت دارید، قبل از عمل با پزشک و متخصص بیهوشی صحبت کنید ویا اگر از درد می‌ترسید، دقیقاًاز پزشک خود بپرسید که درد شما چگونه کنترل می‌شود.

قبل از رفتن به اتاق عمل می‌بایست لباس خیلی گشاد ترجیحا چیزی بدون بند بپوشید و از دمیایی هایی که لغزنده نیستند یا پد و جوراب غیر لغزنده استفاده کنید. اگر نیاز به بستری شدن در بیمارستان داشتید سعی کنید از قبل به همراهتان برس مو، لوسیون حمام، مسواک و خمیر دندان داشته باشید.

هنگامی که از اتاق بیهوشی خارج می‌شوید ممکن است درد داشته باشید مانند درد در ناحیه گلو در اثر لوله هایی که در حین عمل داخل دستگاه گوش‌ری می‌گذارند، در این صورت سریع به پزشک اطلاع دهید تا به اوضاع دردتان رسیدگی کند. هنگامی که به هوش می‌آیید ممکن است سردتان باشد و در این صورت می‌توان از پتو یا لباس های گرم استفاده کنید.

### سنگ کلیه و درد شانه

درد در ناحیه شانه یکی از عوارض لاپاراسکوپي است که در اثر گیر افتادن گاز دی‌اکسید کربن در مقابل دیافراگم به وجود می‌آید و معمولاً با روش گرما و داروهای مسکن بهبود می‌یابد. در دوران بهبودی بعد از عمل لاپاراسکوپي در طی دو هفته اول می‌باشد.
پزشک بیمار را از رانندگی، مقاربت، حمام کردن، و شنا نیز ممنوع می‌دارد. چند روز اول احتمالاً خیلی احساس خستگی و کمالت به بیمار دست می‌دهد که اگر تحرک داشته باشد بهبودی سریع تر حاصل می‌شود.

### حالت های روحی بعد از عمل سنگ کلیه

بیشتر بیماران پس از عمل، دوره ای از فراز و نشیب های احساسی را تجربه می‌کنند.
حالاتی مانند گریه کردن، اضطراب، آشفتگی، احساس ترس، کابوس دیدن یا مشکوک بودن کاملاً طبیعی است و به مرور همه اینها با صبر کردن بر طرف می‌شود.

### بی حسی در ناحیه برش جراحی

ممکن است در محل برش احساس سوزن سوزن شدن داشته باشید، این به دلیل قطع شدن اعصاب است. با گذشت زمان، اعصاب بهبود می‌یابد و احساس سوزن سوزن شدن کم می‌شود.اما اگر علائمی مانند تورم یا قرمزی دارید، با پزشک خود تماس بگیرید.

اگر سنگ کلیه کوچک باشد می‌توان با نوشیدن روزانه ۳تا۲ لیوان آب، سنگ را به طور طبیعی از بدن خارج کرد، همچنین برای پیشگیری از درد داروهای ضد درد، ویا برای کنترل اسیدی بودن یا قلیایی بودن ادرار دارو تجویز می‌شود. برای دفع سنگ آلوده (استروویت)، مهم است که ادرار را پس از برداشتن از آلودگی دور نگه دارید تا از بیماری های عفونی جلوگیری شود. اگر سنگ در کلیه ایجاد درد کند و باعث



انسداد جریان ادرارو عفونت شود، عمل جراحی ضروری است. یک سری روشهای غیر جراحی مانند آندوسکوپي هم موجود است.

### لاپاراسکوپي سنگ کلیه

این نوع جراحی به دلیل پیشرفت تکنولوژی افزایش یافته است.مزایای این جراحی عبارتند از بدون درد بودن، خونریزی کمتر، کوتاهتر بودن زمان بستری در بیمارستان و نتایج بهتری نسبت به جراحی های باز. این جراحی می‌تواند با روشهای انجام شود TRANSPERITONEAL یا RETROPERITONEA که در اولی احتمال آسیب دیدگی احشایی داخل شکمی وجود دارد اما در بیمارانی که جراحی های باز شکمی انجام می‌دهند آسیب در ناحیه احشایی شکمی به وجود نمی‌آید.انتخاب تکنیک های لاپاروسکوپي به تجربه و انتخاب جراح بستگی دارد.

نتیجه گیری لاپاروسکوپي سنگ کلیه:در جهان میزان استفاده از لاپاراسکوپي افزایش یافته است زیرا روش جایگزین مناسبی برای درمان های ناموفق است.

لاپاراسکوپي یک روش برای تشخیص بیماری سنگ کلیه است. در اولین قدم جراح برای مشاهده ی قسمت آسیب دیده از یک وسیله نازک با نور و دوربین استفاده می‌کند در ادامه برش کوچکی در قسمت مورد نظر داده و دستگاه لاپاروسکوپ را داخل شکم می‌گذارند تا با استفاده از آن تصویربرداری واضح تر از اعضای بدن در شکم و لگن بشود.در حین عمل جراح با ابزارهای اضافه ی خود از طریق قسمت هایی که برش داده شده است دستگاه لاپاروسکوپي را کنترل می‌کند. همچنین این دستگاه می‌تواند آناتومی لگن و حرکت های لگنی را مشاهده کند. پس از اتمام عمل، دستگاه و ابزار ها از شکم خارج می‌شود، سپس نواحی برش داده شده با یخیه بسته می‌شود و روی یخیه ها را با باند‌های کوچک می‌پوشانند. در پایان هنگامی که شخص به هوش می‌آید در اثر داروی بیهوشی احساس خستگی و حالت تهوع دارد. بیشتر افراد در همان روز عمل از بیمارستان مرخص می‌شوند اما افرادی هم هستند که برای بهبود نیاز به ماندن بیشتر در بیمارستان دارند مثل کسانی که عمل لاپاراسکوپي خاصی انجام داده اند.

لاپاروسکوپي به دلایل بهداشتی، تشخیصی و درمانی انجام می‌شود. دلایل متداول انجام لاپاروسکوپي عبارتند از:

**بخش اجتماعی**– سنگ های مجاری ادرار همان سنگ کلیه است که در مجرای ادرار گیر کرده حال اگر این سنگ بزرگ باشد، می‌تواند راه ادرار از کلیه به مثانه را مسدود کند و باعث درد شدید شود. سنگ کلیه از غلظت بیش از حد نمک و مواد معدنی موجود در ادرار تشکیل می‌شود. سنگ کلیه با غلظت بیش از حد نمک و مواد معدنی هستند. نوعی ازاین سنگها بسیار ریز هستند ومی‌توانند به راحتی از مجاری ادرار عبور کنند بدون اینکه مشکلی ایجاد کنند ولی سنگ های بزرگتر در مجاری ادراری گیر می‌کنند و باعث درد شدید می‌شوند.

### علائم سنگ کلیه

اولین علامت درد شدید در ناحیه پشت یا شکم و پهلو است. همچنین احساس درد در ناحیه کشاله ران به وجود می‌آید. احساس سوزش در مجاری و وجود خون در ادرار از دیگر علائم سنگ کلیه است. علائم بیشتر شامل موارد زیر است: تعریق فراوان، حالت تهوع، استفراغ، ضعف عمومی، تکرر ادرار، تب و لرز و ادرار همراه با درد

### انواع سنگ کلیه

سنگ کلیه کلسیم :این سنگ از رایج ترین نوع سنگ کلیه است که از تجمع کلسیم در خون و گاهی در اثر مصرف بعضی از داروهای خاص یا تجمع ویتامین دی به وجود می‌آید. سنگ کلیه اسید اوریک :این نوع از سنگ از تجمع اسید اوریک بیش از حد، به وجود می‌آید.

سنگ کلیه استرویت :این نوع از سنگ توسط باکتری هایی که مجاری ادراری را آلوده می‌کنند به وجود می‌آید.

سنگ کلیه کیستینی: این سنگ ها بسیار نادرند، و در اثر وراثت به وجود می‌آیند و باعث دفع مقادیر زیادی اسید آمینه از کلیه ها می‌شوند.

### عوامل موثر در این بیماری

جنسیت : این بیماری در مردان شایع تر است.

سن:اکثرا بین ۶۰تا۴۰ سال اتفاق می‌افتند.

سبک زندگی: شامل کم تحرکی، رژیم غذایی، یا مقدار آب مصرفی

سابقه خانوادگی در این بیماری

عفونت های مزمن دستگاه ادراری

### راه های تشخیص سنگ کلیه

اولین قدم در ارزیابی پزشکی، معاینه جسمی است سپس پزشک یک یا چند آزمایش را برای بیمار می‌دهد مانند: آزمایش ادرار، اشعه ایکس، تصویربرداری کامپیوتری سه بعدی و پیروگرام داخل وریدی. سنگهای کوچک در نهایت به خودی خود از بدن خارج می‌شوند. غالباً برای بیماران داروهای ضد درد تجویز می‌شود و آنها باید روزانه ۱۲ تا ۱۶ لیوان مایعات بنوشند.

### روش های جراحی سنگ کلیه

### لیتوتریپسی سنگ کلیه

ایجاد امواج صوتی در خارج از بدن که می‌توانند سنگهای داخل بدن را از بین ببرند.

### جراحی مجاری ادراری سنگ کلیه

که به جراح اجازه می‌دهد سنگ را از طریق دهانه ادرار خارج کند. گاهی با استفاده از امواج صوتی یا لیزر سنگ را تکه تکه می‌کنند.

### درمان های این بیماری

برای درمان بیماران مبتلا به سنگ کلیه باید عواملی در نظر گرفته شود که این عوامل به چهار دسته تقسیم می‌شوند :

موقعیت سنگ از لحاظ محل، اندازه، ترکیب، و مدت زمان انسداد.
حالات فرد از لحاظ شدت علائم، انتظارات بیمار، عفونت، چاقی، انعقاد خون، وضعیت فشار خون.
حالات آناتومیکی مانند موقعیت کلیه ی فرد
بیماراز لحاظ مسدود یا باز بودن مجاری ادراری.
عوامل فنی مانند تجهیزات موجود، تخصص و هزینه.
دسترسی به تجهیزات لازم و تخصصی در روند درمانی بیماران نقش بسزایی دارد.



شرکت مخابرات ایران (سهامی عام) منطقه گیلان

موضوع: اجرای حفاری و کابلکشی خاکی فیبر نوری فاز ۱ پروژه FTTH میدان سرگل – سه راه قلی پور – رشتیان و خیابان

شمسی پور شمالی

شرکت مخابرات ایران «منطقه گیلان» در نظر دارد اجرای حفاری و کابلکشی خاکی فیبر نوری فاز ۱ پروژه FTTH میدان سرگل – سه راه قلی پور – رشتیان و خیابان شمسی پور شمالی را از طریق برگزاری تشریفات مناقصه عمومی به شرکت‌های پیمانکاری واگذار نماید.

برآورد کلی هزینه خرید و اجراء جمعا: به مبلغ ۳/۲۷۶/۴۴۶/۰۰۰ ریال می‌باشد.

هزینه تهیه و خرید اسناد مناقصه:

کلیه شرکت‌های واجدالشرايط برای شرکت در مناقصه می‌توانند مبلغ ۲۰۰/۰۰۰ ریال به حساب سپهر ۰۵۰۶۰۶۰۲۱۶۰۲۵۱۰ نزد بانک صادرات به‌نام شرکت مخابرات ایران نمایند و سپس جهت دریافت اسناد مناقصه یا از طریق مراجعه حضوری به واحد قراردادهای مخابرات منطقه گیلان به آدرس: گیلان – رشت – گلسار – ساختمان مرکزی – طبقه سوم و یا از طریق مراجعه به پایگاه‌های اینترنتی به آدرس: WWW.TCI.IR و WWW.TCG.IR و http://IETS.MPORG.IR اقدام نمایند.

توجه: کلیه شرکت‌کنندگان در مناقصه می‌بایستی نسبت به تحویل و یا ارسال یک نسخه تصویر فیش واریزی ۲۰۰/۰۰۰ ریالی برای تهیه و خرید اسناد مناقصه اعم از حضوری و یا غیرحضوری از طریق سایت‌های مذکور را به همراه مشخصات کامل شرکت؛ قبل از اتمام آخرین روز تاریخ دریافت «خرید» اسناد مناقصه، به واحد قراردادها اقدام نمایند. ضمنا تحویل اصل فیش واریزی به همراه سایر مستندات درخواستی در پاکت (ب) اسناد مناقصه هنگام تحویل به دبیرخانه مخابرات گیلان توسط کلیه شرکت‌کنندگان در مناقصه الزامی می‌باشد.

سپرده شرکت در مناقصه:

به مبلغ ۰۰۰/۰۰۰/۱۳۲ ریال می‌باشد که به صورت ضمانتنامه بانکی و یا چک بانکی تضمینی و در وجه شرکت مخابرات ایران می‌باشد. «ضمنا به پیشنهادهای فاقد سپرده / مخدوش و یا کمتر از میزان مقرر؛ چک شخصی و نظایر آن؛ ترتیب اثر داده نخواهد شد.»

آخرین تاریخ دریافت «خرید» اسناد مناقصه: از تاریخ نشر آگهی حداکثر تا ساعت ۱۴ روز شنبه مورخ ۹۸/۰۸/۱۸ می‌باشد. آخرین مهلت تحویل پاکات مناقصه: تا پایان وقت اداری روز سه‌شنبه مورخ ۹۸/۰۸/۲۸ تحویل به دبیرخانه خواهد بود.

تاریخ و ساعت بازگشایی پاکات مناقصه: پاکت‌های شرکت‌کنندگان در مناقصه راس ساعت ۱۴/۰۰ روز چهارشنبه مورخ ۹۸/۰۸/۲۹ می‌باشد.

مکان بازگشایی پاکات مناقصه: سالن کنفرانس مخابرات منطقه گیلان واقع در طبقه پنجم ساختمان مرکزی بازگشایی خواهد شد.

حدنصاب بازگشایی پاکات مناقصه: حداقل دو پاکت رسیده و تحویل داده شده به دبیرخانه مخابرات گیلان.

زمان اجرای پروژه: به مدت ۱۸۰ روز کاری می‌باشد.

### رعایت قانون حداکثر استفاده از توان فنی و مهندسی کشور الزامی است

توجه:

الف» به پیشنهادهای فاقد امضاء، مشروط، مخدوش و پیشنهادهایی که بعد از انقضاء مدت مقرر در فراخوان واصل شود، مطلقا ترتیب اثر داده نخواهد شد. در ضمن مخابرات منطقه گیلان در قبول یا رد هر یک یا تمام پیشنهادها مختار بوده و در صورت رد پیشنهاد دلایل آن را به صورت مکتوب به پیشنهاد دهنده اعلام خواهد کرد.

ب» ضمنا حضور نماینده تام‌الاختیار شرکت با ارائه معرفی‌نامه معتبر در جلسه روز بازگشایی پاکت مناقصه بلامانع می‌باشد.

تلفن: ۳۲۱۳۳۳۳۰ – ۳۲۱۳۳۳۳۱ – ۳۲۱۳۳۳۲۸ – ۳۲۱۳۳۳۴۸ فکس: ۳۲۱۳۳۳۲۵

«شرکت مخابرات ایران «منطقه گیلان»